GYLE S.A. NOTAS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL AÑO TERMINADO EL 1 DE DICIEMBRE DELI 22013

1.- OPERACIONES

GYLE S.A.A se constituyó por escritura pública otorgada ante el notario Trigésima Séptima del Cantón Guayaquil, el 1-Marzo del 2013, es inscrita en el Registro Mercantil el 1 de Marzo del 2013 según numero 4800.

Se constituyo la compañía GYLE S.A. con la finalidad de transporte de carga pesada a nivel nacional.

La nacionalidad de la compañía GYLE S.A. es ecuatoriana y tiene su domicilio principal en la ciudad de Guayaquil, calle ALAMOS NORTE MZ 9 SOLAR 2.

La compania durara un plazo de cinco anos que se contara a partir de la fecha de inscripción del contrato de compañía en el Registro Mercantil, este plazo podrá ser ampliado o restringido, de acuerdo con la Ley; por resolución de la Junta General de Accionistas.

Criterio de Negocio en Marcha

Los estados financieros se preparan normalmente sobre la base de sus transacciones económicas y continuara sus actividades de operación dentro del futuro previsible. Por lo tanto, se asume que la empresa no tiene intención ni necesidad de liquidar o cortar de forma importante la escala de sus operaciones. Si tal intención o necesidad existiera, los estados financieros pueden tener que prepararse sobre una base diferente y, si fuera, se revelara información sobre la base utilizada en ellos.

2.- POLITICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS

A.- Bases de presentación de estados financieros.-

Los estados financieros están preparados y presentados de acuerdo con Normas Internacionales de información financiera, adoptadas por la Superintendencia de Compañías mediante Resolución NO 06.Q.ICI.-004, publicada en el Registro Oficial 348 del 3 d Septiembre del 2006, esta entidad de control ratifico posteriormente la adopción de las NIIFF en el suplemento del Registro Oficial No 378 del 10 de Julio del 2008 y mediante resolución de la Superintendencia de Companias No 08.G.DSC del 20 de Noviembre del 2008, estableció el cronograma de implementación de las Normas Internacionales de Información Financiera NIIF.

Los estados financieros preparados bajo NIIF, han sido formulados por los administradores de la entidad con el objetivo de mostrar la imagen fiel del estado de la situación financiera, estado de resultado integral, estado de cambio en el patrimonio y estado de flujo de efectivo.

Por el descrito en el párrafo que antecede, las políticas contables que adopta la compañía, la cual esta de acuerdo con las Normas Internacionales de contabilidad, requieren que la administración efectué ciertas estimaciones para mejorar su rendimiento económico y siga creciendo como hasta ahora.

B.- EFECTIVO Y EQUIVALENTES DE EFECTIVO

Incluye dinero en efectivo, depósitos en bancos disponibles, inversiones as accorto plazo de gran liquidez que se mantienen para cumplir compromisos de pago a corto pliplazo con vencimiento de tres meses o menos desde la fecha de la adquisición.

C.- MONEDA DE PRESENTACION

Los registros contables de la compania se llevan en dolares de los Estados Unidos de Norteamérica, que es la moneda funcional de la República del Ecuador.

GYLE S.A. analiza que en el año 2013 ha obtenido una utilidad razomable a pesar que ejerció sus actividad económica en el mes de julio del 2013.

Los Clientes cancelan puntualmente.

3.- EFECTIVO Y EQUIVALENTES AL EFECTIVO

Al 31 de Diciembre del 2013, el saldo es el siguiente:

CUENTA SALDO A DIC-2013

Caja \$5457.34

TOTAL \$5457.34

Corresponde a saldos mantenidos en las cuentas corrientes antes detallada.

Estos valores se encuentran a libre disponibilidad, para la compañía.

CAPITAL SOCIAL CAPITAL SUSCRITO

El capital Social de GYLE S.A. esta conformado de la siguiente manera a

ACCIONISTAS	No Participaciones	Total
Gilerto Yamil Loor E.	480	\$480.00
Catalina Lira Piedra T. TOTAL	320 800	\$320.00 \$800.00

Los accionistas de la compania GYLE S.A. son de nacionalidad ecuatoriana.

GILBERTO YAMIL LOOR ESPANA

Representante Legal

ING. CARLA CASTILLO S.

Contador